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Ｐ６２  ２章の章末問題 
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（１）６４の平方根は± ８である。

「平方根はふたつある」

（２） ９００

９００の平方根の正のほう

は３０である。

（３） －７ ２は ４９は７である。 （３） ２＋ ８＝ ２＋２ ２＝３ ２

（１）２＜ ａ＜３ ４＜ ａ＜ ９ 「中身で勝負」 ａ＝５，６，７，８

（２）９＜ ａ＜９．２ ８１＜ ａ＜ ８４．６４ ａ＝８２，８３，８４
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（１） ３２ × ２＝ ６４＝８ （２） ２７ × １２
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（５） － １４ ÷ ２１ × ７５＝－
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（１） ３＋２ ２ ３－２ ２ ＝３２－ ２ ２ ２＝９－４ ４＝９－８＝１
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（５） ４＋ ３ ４＋２ ３ ＝４

＝１６＋１２

＝２２＋１２
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中身で勝負！
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１２ａ＝ ２× ２× ３× ａ

ａ＝３にするとカップルができてめでたしめでたし。

カップルをつくれ！
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（２）鉄のワイヤ－と考えましょう。

（１）リボンと考えましょう。

半径２ｃｍの鉄のワイヤ－と半径８ｃｍの鉄のワイヤ－を溶かして

新しいワイヤ－を作ります。

ｘ

半径２ｃｍの円のリボンと半径８ｃｍの円のリボン

をつないで１つの円を作るのです。

２× ２＋２× ８＝４＋１６＝２０
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